
参加者14名（他子ども２名）　　　回収数14枚　回答率　100% ＊ご意見は原文通り転記
１．年齢

歳令
10歳代 1
30歳代 0
40歳代 0
50歳代 1
60歳代 4
70歳代 7
80歳代 1
合計 14

２．この講座はどこでお知りになりましたか？（複数回答あり）
院内掲示 6
市政の広場 9
口コミ 0
院内放送 8
無記入 0
合計 15

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 1
ちょうど良い 12
長かった 0
無記入 1
合計 14

４．講座の内容は分かりましたか？　　複数回答あり
良く分かった 11
少し分かった 3
やや分かりにくかった 0
分かりにくかった 0
無回答 0
合計 14

公開講座アンケート結果(緑内障）       2018年８月13日（月）実施

7%

86%

短い

ちょうど良

い
長かった

無記入

79%

21%
良く分かった

少し分かった

やや分かりにく

かった

分かりにくかっ

た

26%

39%

35%

院内掲示

市政の広

場
口コミ

院内放送

7%
7%

29%
50%

7% 10歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代



5．今後の公開講座に参加したいと思いますか？
ぜひ参加したいと思う 3
内容によっては参加したい 10
思わない 1
合計 14

【ご意見】 （原文通り）

【今後の要望】

＊眼科では聞けないことを質問出来て良かったです。ありがとうございました。

＊とてもわかりやすかった。

＊狭心症について
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